
20/11/2025

«Αικατερίνεια 2025»: Εκδήλωση με θέμα «Νέα 
Γενιά: Πίστη, Δημιουργία και Πολιτισμός»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Στο πλαίσιο των «Αικατερινείων 2025», πραγματοποιήθηκε 
την Τετάρτη 19 Νοεμβρίου, με ιδιαίτερη επιτυχία, η εκδήλωση 
με θέμα «Νέα Γενιά: Πίστη, Δημιουργία και Πολιτισμός», μία 
πρωτοβουλία που στόχο είχε να αναδείξει το πολυδιάστατο 
έργο που επιτελεί η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος στον τομέα της νεολαίας.

Η εκδήλωση, που έλαβε χώρα στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Κατερίνης, 
διοργανώθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, τον Δήμο Κατερίνης και την 
Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Τουρισμού καθώς και τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 
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Εκπαίδευσης νομού Πιερίας.

Η συνεδριακή αίθουσα γέμισε από μαθητές των Γυμνασίων της πόλης της 
Κατερίνης και εκπαιδευτικούς, δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα ζωντάνιας και 
ενδιαφέροντος.
Μέσα από το πλούσιο και καλαίσθητο οπτικοακουστικό υλικό που ετοίμασε το 
Γραφείο Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους αναδείχθηκε η συνεχή και η 
πολύπλευρη προσφορά της τοπικής Εκκλησίας προς τους νέους: κατηχητικές 
συνάξεις, φοιτητικές και νεανικές συνάξεις, πολιτιστικές εκδηλώσεις, χορωδίες, 
εθελοντικές δράσεις, δημιουργικά εργαστήρια βυζαντινής αγιογραφίας, θεάτρου 
και ψηφιδωτού, προσκυνηματικές εκδρομές νέων, γιορτές νεολαίας, ημερίδες 
νεότητας, κατασκηνώσεις, φιλανθρωπικές πρωτοβουλίες, κ.ά. .

Για τις εμπειρίες και τις πρωτοβουλίες του νεανικού έργου της τοπικής Εκκλησίας 
μίλησαν οι Κατηχητές Ειρήνη Τσαγκαλίδου και Κωνσταντίνος Νέτσικας, οι οποίοι 
μοιράστηκαν βιώματα, προκλήσεις και επιτυχίες από τις δράσεις με τα παιδιά και 
τους εφήβους, προβάλλοντας τον ενθουσιασμό και την ανάγκη στήριξης που έχουν 
οι νέοι σε μια εποχή ραγδαίων αλλαγών.

Χαιρετισμό απηύθυναν ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. Ιωάννης Ντούμος, ο οποίος 
συνεχάρη την πρωτοβουλία και τόνισε χαρακτηριστικά: «Ο θεσμός των 
Αικατερινείων αποτελεί σημείο αναφοράς για την πολιτιστική ζωή της πόλης μας. 
Η εποικοδομητική συνεργασία μας με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο είναι σταθερή και δημιουργική. Φέτος, με 
το αφιέρωμα στη νέα γενιά, που συντονίζει η αντιδήμαρχος Πολιτισμού Ελίνα 
Διαμαντοπούλου, τα Αικατερίνεια αποκτούν εξωστρεφή και ανανεωμένο 
χαρακτήρα. Καλώ τα παιδιά μας, τους μαθητές και τις μαθήτριες, να συμμετέχουν 
ενεργά, να βρίσκονται κοντά στα Αικατερίνεια. Παράλληλα, στο πνευματικό έργο 
της Εκκλησίας και να συμβάλλουν με τη φρεσκάδα και τη δημιουργικότητά τους 
στη διαμόρφωση του μέλλοντος της πόλης μας. Η Κατερίνη δημιουργεί και φωτίζει 
μέσα από τον πολιτισμό της, τη νεολαία και τη συνεργασία όλων των φορέων».

Από την πλευρά του ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης νομού Πιερίας κ. 
Γιώργος Μακρής δήλωσε: «Με ιδιαίτερη χαρά και βαθύ σεβασμό απευθύνω θερμό 
χαιρετισμό στη σημερινή εκδήλωση, η οποία πραγματοποιείται στο πλαίσιο των 
Αικατερινίων 2025, σε συνδιοργάνωση της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Πιερίας, της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος και τον Δήμο Κατερίνης

Η συνεργασία των δύο θεσμών, της Εκπαίδευσης και της Εκκλησίας, δηλώνει 
έμπρακτα την κοινή μας πίστη στη δύναμη της παιδείας, της παράδοσης και του 



πολιτισμού να ενώνουν ανθρώπους, να εμπνέουν νέες γενιές και να καλλιεργούν 
αξίες που θεμελιώνουν μια κοινωνία αλληλεγγύης, δημιουργίας και προόδου. 
Θερμές ευχαριστίες απευθύνουμε στη Ιερά μας Μητρόπολη για την άριστη 
συνεργασία και τη στήριξή της, καθώς και σε όλους όσοι συνέβαλαν στη 
διοργάνωση και πραγματοποίηση της σημερινής εκδήλωσης. Η παρουσία όλων σας 
δίνει δύναμη και νόημα στις κοινές μας προσπάθειες».

Η εκδήλωση κορυφώθηκε με τη τοποθέτηση και την πατρική ομιλία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, ο 
οποίος μίλησε προς τους μαθητές και τους ενθάρρυνε να ακολουθούν τον δρόμο 
της πίστης, της δημιουργίας και της προόδου. «Η σημερινή συνάντηση με τη 
νεολαία της πόλης μας αποτελεί για μένα πηγή χαράς και αισιοδοξίας. Βλέπω 
μπροστά μου νέους ανθρώπους με όραμα, ταλέντο και βαθιά δίψα για δημιουργία. 
Η Εκκλησία δεν περιορίζεται στον ρόλο του παρατηρητή, θέλει να συνοδοιπορεί με 
τους νέους, να τους στηρίζει, να τους δίνει χώρο να αναπτύξουν τα χαρίσματά 
τους και να εκφράσουν τον εαυτό τους. Ο πολιτισμός και η προσφορά δεν είναι 
έννοιες μακρινές από τη ζωή των παιδιών μας. Είναι ο τρόπος με τον οποίο η 
κοινωνία μας προχωρά μπροστά. Θα συνεχίσουμε με συνέπεια και αγάπη, σε 
αγαστή συνεργασία με όλους τους τοπικούς Φορείς και τις εκπαιδευτικές 
κοινότητες για να προσφέρουμε στους νέους μας ευκαιρίες, θετικά πρότυπα και 
στέρεες αξίες».

Tην εκδήλωση συντόνισε ο υπεύθυνος του Γραφείου Νεότητας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους Αρχιμανδρίτης π. Διονύσιος Γκόλιας, ενώ χαιρέτισε, επίσης, 
η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού του Δήμου Κατερίνης κα Ελίνα 
Διαμαντοπούλου και παρέστησαν, μεταξύ άλλων, η Περιφερειακή Σύμβουλος 
Πιερίας κα Άννα Τζήκα, η εκπρόσωπος της Βουλευτή Πιερίας κας Άννα Μάνη-
Παπαδημητρίου καθώς και Διευθυντές των Γυμνασίων της Κατερίνης.







  






